
Referat fra JSF bestyrelsesmøde den 31/7-2023.
Sted: Vestereng Skydebane, Aarhus
Deltagere: Bo Knudsen, Finn Danielsen, Poul Erik Hansen
Referent: Poul Erik Hansen

1. bordet rundt - nyt siden sidst / alle

a. 25 meter/50 meter JSF turneringen er godt i gang. Lidt svær opstart. Vi 
høster erfaringer til kommende 10 meter turnering i vinterhalvåret.

b. Opfordring på Facebook om nye tiltag i Jyllands Skytte Forbund har ikke 
giver mange tilbagemeldinger. Vi fortsætter derfor med JM ere og 
sæsonturneringer. 

2. 25m og 50 meter JM - Status / Finn

a. Indbydelse er udsendt og ligger på hjemmesiden. Poul Erik får Jens til at 
udsende reminder sammen med referat fra dette møde. 

3. 300 meter JM - Status / Bo

a. Indbydelse er udsendt og ligger på hjemmesiden. Poul Erik får Jens til at 
udsende reminder sammen med referat fra dette møde.

4. Medlemsoverblik / Poul Erik

a. JSF har pt. 15 betalende medlemsforeninger. Disse er Akademisk 
Skytteforening Aarhus, BPI, Frederikshavn Skyttekreds, Grenaa Skyttekreds,
Grundfos Hobby Sport, Hjørring Skytteforening, Randers Skyttekreds, Skive 
Skytteforening, Skytteklubben af 1984, Skytteklubben DSB/ASF, Thisted 
Skyttekreds, VBF Skyttelaug Aarhus, Viborg Skytteforening, Ørre 
Skytteforening og Århus Riffelskytteklub.

b. Poul Erik udsender opfordring om medlemsskab til potentielle nye foreninger 
med indbydelser og referat som bilag.

5. 10 meter JM / alle

a. Vi justerer lidt på indbydelsen til kommende 10 meter JM. Stævnet splittes 
op - Riffel om lørdagen og Pistol om søndagen. Finaler bortfalder. JSF 
serverer fortsat mad til deltagerne. 

b. 10 meter JM vil i 2024 flyttes til marts måned således vi kører 10 meter som 
sæsonafslutning ligesom øvrige JM ere.



c. Vi ønsker at højne vore kommende JM ere ved at kræve at der skal være 
navngivne personer til disse 3 områder – Stævneledelse, resultatformidling 
og dommer.

6. Indendørs JSF turnering / Finn

a. Finn planlægger en 10 meter vinterturnering over 5 omgange. Disse placeres
i ugerne 47, 49, 2, 4 og 6. De udlovede lodtrækningsbeløb udtrækkes ved 10
meter JM i Marts 2024. 

b. JSF anbefaler at turneringsomgangene afholdes på hverdagsaftener for at 
undgå at kollidere med weekenderne stævner. 

c. Aulum og DSB/ASF har foreløbig tilmeldt sig som stævneklubber til de 5 
omgange.

7. Hvad gør vi fremadrettet? / alle

a. Finn havde fremsendt forslag til en post omdelt informationsbrev til alle 
jydske skytteforeninger under DGI, DSkyU og Firmaidræt. Vi blev enige om 
at dette ville blive alt for dyrt.

b. Vi var enige om at det er svært at komme ud med budskabet om at vi gerne 
vil ha flere til at skyde ved stævner. Vi er usikre på om vore udsendte mails, 
opslag på hjemmeside og Facebook bliver set. Vi får nærmest ingen respons
undtagen hvis et JM kolliderer med et andet stævne, eller vi har lavet en fejl i
en indbydelse.

c. Vi skal blive bedre til at udnytte de sociale medier til at promovere os og få 
flere skytter til at dele og kommentere vore indlæg.

d. Vi erkendte vores svaghed for brugen af sociale medier og snakkede en del 
om hvordan vi får mere kendskab til og får udnyttet de sociale medier meget 
bedre. Vi var enige om at det har vi behov for hjælp til og skal derfor efterlyse
én eller flere personer, som vil/kan hjælpe os med denne opgave. Poul Erik 
sender efterlysning med i den kommende foreningsmail. 


